EET probleme mit dem Arbeitsspeicher (RAM)

Beitrag von ,,Opall4“ vom 3. April 2014, 12:02

Zum einen finde ich die Anzeige "Speicher (belegt)" ist nicht korrekt. Dort wird angezeigt:
5,32GB belegt, wenn ich die Prozesse oben im Fenster alle addiere komme ich bei Weitem
nicht auf die 5GB.

Das Problem ansich ist nicht das OSX mehr nutzt oder anders als Windows (das habe ich schon
gelesen). Sondern das Problem ist, das die 16GB extrem schnell voll sind und das System dann
swappt - das sollte nicht sein! Daher war meine Frage ob das so normal ist oder doch vit
irgendwie mit der Hackintosh Konfiguration oder so zu tun hat. Einen persdnlichen Vergleich zu

..
-

einem echten Mac kann ich leider nicht ziehen

Es lauft dann ab und zu auch minimal trage bzw. der Beach Ball ist zu sehen. Und was mich da
halt stutzig macht ist, das ich nur Chrome, die Notizen, Firefox und Metadatics (Mp3 Tagging
Tool) offen habe. Chrome mit 5 Tabs und im Firefox 1 Tab. Sonst lauft kein anderes offenes
Programm (auRer die Standard Hintergrund Dienste von OSX).

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/15641-probleme-mit-dem-arbeitsspeicher- 1
ram/?postiD=116452#post116452
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